



Випуск 45
08–12 листопада 2021 року
СТАТИСТИЧНИЙ ДАЙДЖЕСТ

Щотижневий випуск Головного управління статистики у Харківській області
www.kh.ukrstat.gov.ua

У цьому дайджесті коротко представлена статистична інформація, підготовлена протягом тижня.

НАСЕЛЕНІ ПУНКТИ ТА ЖИТЛО

У вересні 2021 р. населенням Харківської області сплачено за житлово-комунальні послуги 1047,8 млн.грн.

ПРОМИСЛОВІСТЬ

У січні–вересні 2021 р. підприємствами області реалізовано промислової продукції на 162,0 млрд.грн.

ЦІНИ

Індекс споживчих цін у Харківській області у жовтні 2021 р. порівняно з попереднім місяцем становив 101,1% та з початку року – 108,4%.

ДО МІЖНАРОДНОГО ДНЯ ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ (11 листопада)

ДО ДНЯ ПРАЦІВНИКІВ РАДІО, ТЕЛЕБАЧЕННЯ ТА ЗВ'ЯЗКУ (16 листопада)

Міжнародний день енергозбереження
11 листопада 2021
INTERNATIONAL ENERGY SAVING DAY
November

Свято було засноване у 2008 р. за ініціативи міжнародної екологічної мережі SPARE. Ключовим інструментом для досягнення Цілей сталого розвитку є формування в суспільстві свідомості стосовно до необхідності підвищення енергоефективності, розвитку та використання відновлюваних джерел енергії. Енергозбереження не тільки вигідне економічно, а й дозволяє знизити забруднення навколишнього середовища.

Кількість виробленої електроенергії
6409,3 млн кВт·год
у тому числі електроенергії, виробленої сонячними електростанціями
21,1 млн кВт·год

Кількість теплоенергії, виробленої і відпущеної котельнями та окремими котлами, що працюють на паливі, включаючи альтернативні види палива
5268,0 тис. Гкал

Дані по Харківській області за 2020 р.

У міжнародний День енергозбереження у всіх країнах, де відзначається це свято, просять зменшити витрати на те, щоб поводити енергію, навіть при використанні енергозберігаючих пристроїв. Дізнайтеся про важливість економії енергії. Найпростішими способами енергозбереження можуть бути: вимкнення за собою світла; заміна лампочок на енергоощадні, які економлять електроенергію і служать довше; використання енергоощадних побутових приладів (палю, беріть енергію, дбайте про майбутнє!).

© Головне управління статистики у Харківській області, 2021

ДЕНЬ ПРАЦІВНИКІВ РАДІО, ТЕЛЕБАЧЕННЯ ТА ЗВ'ЯЗКУ
16 листопада 2021
DAY OF RADIO, TELEVISION AND COMMUNICATIONS WORKERS
November

Радіо, телебачення та інтернет-комунікації відіграють важливу роль в житті нашого суспільства та сприяють досягненню Цілей сталого розвитку. В епоху цифрових технологій медіа- та інформаційна грамотність є невід'ємною складовою сучасного інформаційного суспільства.

Кількість зайнятих працівників у сфері господарювання за видами діяльності "Інформація та телекомунікації"^{**}
38467 осіб

Частка осіб в домогосподарствах, які мали в наявності та користувалися мобільним телефоном (смартфоном)^{**}
91,7

Частка домогосподарств, які мали доступ до послуг Інтернету вдома^{**}
81,8

Експорт-імпорт послуг у сфері телекомунікацій, комп'ютерних та інформаційних послуг^{***}
експорт – 169,7 імпорт – 1,2
млн.дол. США

Шановні працівники нас-медіа, теле- та радіокомунікацій, привітати вашій візанні з нагоди професійного свята. Бажаємо успіхів у професійній діяльності, щасливого творчого пошуку, цінних редакційних завдань та сюжетів, оригінальних ідей та відваги їх реалізації. Міцного здоров'я, миру та благополуччя вам і вашим сім'ям!

© Головне управління статистики у Харківській області, 2021

Доєднуйтеся до вайбер-спільноти "Харківстат користувачам"

